



गले लगाया और फिर किया किस

कैप्टन कोहली के साथ ही युजवेंद्र चहल के लिए भी केक का इंतजाम किया गया था। चहल ने इसी महीने यूट्यूबर और डॉक्टर धनश्री वर्मा से सगाई की है। विराट ने सोशल मीडिया पर अपनी पत्नी अनुष्का के साथ तस्वीर पोस्ट कर यह खुशखबरी अपने चाहने वालों को दी। उन्होंने साथ ही बताया था कि जनवरी में परिवार में नन्हा मेहमान आने वाला है।

विराट और अनुष्का ने केक काटकर यूएई में मनाया जश्न

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। टीम इंडिया के कैप्टन विराट कोहली अगले साल जनवरी में पहली बार पिता बनने वाले हैं। उन्होंने यह खुशखबरी सोशल मीडिया पर फैंस और अपने चाहने वालों को दी। इस खुशखबरी के बाद विराट और अनुष्का ने केक काटकर जश्न मनाया। विराट के साथ उनकी पत्नी बॉलिवुड ऐक्ट्रेस अनुष्का भी यूएई में हैं।

विराट अपनी आईपीएल टीम रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर के खिलाड़ियों और सपोर्ट स्टाफ के साथ दुबई पहुंचे थे। आरसीबी टीम ने अपने कप्तान और अनुष्का के लिए खास सेलिब्रेशन का इंतजाम किया और केक काटा।

सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हो रहा है जिसमें विराट और अनुष्का एक साथ केक काटते दिख रहे हैं। उनके साथ पूरी आरसीबी टीम वहां मौजूद रही। केक काटने के बाद अनुष्का ने विराट को किस किया और उन्हें केक खिलाया। विराट ने भी अपनी पत्नी को प्यार से गले लगाया। टीम के सदस्य इस बीच कोहली से पूरी क्रिकेट टीम पैदा करने की मांग करते नजर आए।

न्यूज डायरी



पहले टी-20 में बारिश का कहर, पूरा नहीं खेला जा सका मैच

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) मैनचेस्टर। इंग्लैंड और पाकिस्तान के बीच टेस्ट सीरीज के बाद टी-20 इंटरनेशनल सीरीज पर भी बारिश का प्रभाव देखने को मिल रहा है। दोनों टीमों के बीच शुक्रवार को पहला टी-20 मैनचेस्टर में बारिश की वजह से पूरा नहीं हो सका। इंग्लैंड ने ओपनर टॉम बेंटन (71) की शानदार पारी की बदौलत पाकिस्तान के खिलाफ पहले टी20 मैच में 16.1 ओवर में 6 विकेट पर 131 रन बनाए थे कि बारिश आ गई। इसके बाद मैच आगे नहीं खेला जा सका। इससे पहले बेंटन ने धुआंधार अंदाज में खेलते हुए 42 गेंदों पर 4 चौके और 5 छक्के लगाए। उन्होंने अपने टी20 इंटरनेशनल करियर का पहला अर्धशतक भी लगाया। पाकिस्तान के कप्तान बाबर आजम ने टॉस जीतकर पहले फील्डिंग का फैसला किया। इंग्लैंड को पहला झटका पहले ही ओवर में लगा और ओपनर जॉनी बेयरस्टो (2) को इमाद वसीम ने अपनी ही गेंद पर लपक लिया। पाकिस्तान के लिए शादाब खान और इमाद वसीम ने 2-2 विकेट लिए।

13 लोगों के कोरोना पॉजिटिव होने पर बीसीसीआई चिंतित

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 13वें एडिशन को यूएई में कराया जाना है। भारत में कोरोना महामारी की गंभीरता को देखते हुए इसे भारत के बाहर कराए जाने का फैसला लिया गया था। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड की मुश्किलें शुक्रवार को तब बढ़ गई जब फ्रेंचाइजी टीम चेन्नई सुपर किंग्स के 12 सदस्य एक साथ कोरोना संक्रमित पाए गए। शनिवार को टीम एक एक और खिलाड़ी रिपोर्ट पॉजिटिव पाई गई। चेन्नई की टीम के दो खिलाड़ी समेत कुल 13 सदस्यों के कोरोना संक्रमित होने से बाद बीसीसीआई ने इसपर आधिकारिक बयान जारी किया है। बोर्ड ने इस संबंध में एक बयान जारी करते हुए बताया कि यूएई आए सभी खिलाड़ियों के लिए कोरोना संक्रमण का टेस्ट करना अनिवार्य है। 20 से 28 अगस्त के बीच कुल 1988 कोरोना टेस्ट किए गए थे जिसमें खिलाड़ी के साथ टीम स्पोर्ट स्टाफ भी शामिल थे। 13 लोगों को पॉजिटिव पाया गया है।

सीएसके के क्रिकेटर एयरपोर्ट पर फैंस से गले मिलते दिखे

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। आईपीएल शुरू होने से पहले चेन्नई सुपर किंग्स को झटके पर झटके लग रहे हैं। शुक्रवार को टीम के तेज गेंदबाज दीपक चाहर समेत कई अन्य सदस्य कोरोना पॉजिटिव पाए गए और उसके बाद शनिवार को मिली खबरों के मुताबिक टीम का एक और सदस्य रितुराज गायकवाड़ भी पॉजिटिव पाए गए। ये टीम के लिए कहीं से भी अच्छी खबर नहीं है क्योंकि अगर हालात इसी तरह से रहे तो दूसरे खिलाड़ी भी प्रभावित हो सकते हैं और फिर कहीं आईपीएल के आयोजन पर ही सवाल ना खड़े हो जाएं। यही नहीं चेन्नई सुपर किंग्स के तूफानी बल्लेबाज सुरेश रैना यूएई से भारत वापस लौट आए हैं और वो इस आईपीएल सीजन में नहीं खेल पाएंगे। वहीं अब सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हो रहा है जिसमें दिख रहा है कि चेन्नई सुपर किंग्स के कई खिलाड़ी एयरपोर्ट पर एक फैन को गले लगाते नजर आ रहे हैं। इस वीडियो में दिख रहा एक खिलाड़ी केदार जाधव जैसा प्रतीत हो रहा है।

सीएसके के लिए दीपक चाहर ने खड़ी कर दी बड़ी समस्या

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। चेन्नई सुपर किंग्स के हाथ के तेज गेंदबाज दीपक चाहर फ्र-2020 से ठीक पहले कोरोना पॉजिटिव पाए गए। इसके बाद उन्हें इस टीम के दूसरे सदस्यों की तरह ही आइसोलेशन में रखा गया है। अब एक ऐसी तस्वीर सामने आई है जिसमें दीपक चाहर अपने सीएसके के साथी खिलाड़ियों के साथ फ्लॉयट में दिख रहे हैं जिससे सभी यूएई गए थे। ये तस्वीर एक यूजर ने इंस्टाग्राम पर पोस्ट किया था और हैरानी की बात ये रही कि इस तस्वीर पर दीपक चाहर के कजिन भाई राहुल चाहर ने कमेंट किया था। राहुल ने कमेंट करते हुए लिखा था कि आपका मास्क कहां है और आप सोशल डिस्टेंसिंग का भी पालन नहीं कर रहे हैं।

चेन्नै सुपर किंग्स की नहीं थम रही मुश्किलें

क्रिकेट

चेन्नै सुपर किंग्स की नहीं थम रही मुश्किलें

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

दुबई। घातक कोरोना वायरस के बीच बीसीसीआई ने यूएई में आईपीएल कराने का फैसला लिया। इस फैसले का सभी क्रिकेटर्स ने भी स्वागत किया लेकिन सीजन शुरू होने से पहले ही बुरी खबर सामने आ गई। तीन बार की चैंपियन टीम चेन्नै सुपर किंग्स टीम के कुल 12 सदस्य कोरोना संक्रमित पाए गए हैं। आईपीएल के 13वें सीजन के लिए सभी खिलाड़ी अपनी टीमों के साथ यूएई पहुंच चुके हैं। चेन्नै सुपर किंग्स के 11 सदस्य कोरोना पॉजिटिव पाए गए हैं जिसमें एक गेंदबाज भी बताया जा रहा था। अब खबर आ रही है कि सीएसके का ही एक और खिलाड़ी कोरोना से संक्रमित हो गया है। ऐसे में अब आईपीएल पर भी खतरा मंडराने लगा है। कुछ मीडिया रिपोर्ट्स में ऋतुराज गायकवाड़ का नाम सामने



आ रहा है, जिन्हें कोरोना की पुष्टि हुई है।

12 सदस्यों को कोरोना: इससे कुछ ही देर पहले टीम के अहम खिलाड़ी सुरेश रैना ने निजी कारणों का हवाला देते हुए यूएई से भारत लौट रहे हैं। चेन्नै टीम के ऑलराउंडर सुरेश रैना सीजन शुरू होने से पहले ही लीग से हट गए। टीम की मुश्किलें

कम नहीं हो रही है। अब एक और बल्लेबाज कोविड-19 जांच में पॉजिटिव मिला है। इससे पहले भारतीय टीम के टी20 विशेषज्ञ तेज गेंदबाज सहित उसके दल के 12 सदस्य कोविड-19 जांच में पॉजिटिव आए।

रणजी बल्लेबाज को कोरोना: जिस बल्लेबाज की संक्रमित होने की खबर मिल रही है वह दाएं हाथ का शीर्ष

क्रम का बल्लेबाज है और पिछले कुछ समय से भारत-ए टीम का सदस्य रहा है। इस खिलाड़ी ने रणजी ट्रॉफी में काफी रन बनाए हैं।

रैना के परिवार को पूरा सपोर्ट: रैना के आईपीएल से हटने के बारे में फ्रेंचाइजी ने शनिवार को जानकारी दी। सीएके ने मुख्य कार्यकारी अधिकारी काशी विश्वनाथन ने बयान टवीट कर बताया, 'सुरेश रैना निजी कारणों से भारत लौट आए हैं और आईपीएल के शेष सत्र के लिए उपलब्ध नहीं रहेंगे। चेन्नै सुपरकिंग्स इस दौरान सुरेश और उनके परिवार को पूरा समर्थन देगा।'

रैना ने दिया निजी कारणों का हवाला: उम्मीद है कि 33 साल के रैना खुद बयान जारी कर इसकी जानकारी देंगे। फ्रेंचाइजी से जुड़े सूत्र ने कहा कि आईपीएल के सबसे बड़े खिलाड़ियों में शामिल रैना को अपने परिवार के साथ समय देने की जरूरत थी। रैना ने इस महीने 15 तारीख को अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट को अलविदा कहा था।

किरण रिजिजू ने की राष्ट्रीय खेल पुरस्कारों की राशि में भारी बढ़ोतरी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। खेल मंत्री किरण रिजिजू ने शनिवार को राष्ट्रीय खेल पुरस्कारों के सात से चार वर्गों की इनामी राशि में भारी बढ़ोतरी की आधिकारिक घोषणा की जिन्हें कोविड-19 महामारी के कारण इस साल वर्चुअल समारोह में दिया गया।

पुरस्कार राशि में बढ़ोतरी: राजीव गांधी खेल रत्न की पुरस्कार राशि को 25 लाख रुपये तक बढ़ा दिया गया जो पहले 7.5 लाख रुपये थी। अर्जुन पुरस्कार की पुरस्कार राशि को पांच लाख रुपये से बढ़ाकर 15 लाख रुपये कर दिया गया। द्रोणाचार्य (आजीवन) पुरस्कारों की राशि पहले पांच लाख हुआ करती थी जिसे 15 लाख रुपये कर

■ एक दशक बाद हुआ बदलाव
■ कोविड-19 महामारी के कारण इस साल वर्चुअल समारोह में दिया गया

दिया है।

10 लाख रुपये दिये जायेंगे वहीं नियमित द्रोणाचार्य पुरस्कार विजेताओं को 10 लाख रुपये दिये जायेंगे जो पहले पांच लाख रुपये होते थे। ध्यानचंद्र पुरस्कार विजेताओं की राशि पांच लाख से बढ़ाकर 10 लाख रुपये कर दी गयी। यह बढ़ोतरी इस साल से प्रभावी होगी।

पिछली बार 2008 में हुई थी समीक्षा: रिजिजू ने कहा, 'खेल पुरस्कार राशि की समीक्षा पिछली बार 2008 में हुई थी। इस राशि की कम से कम प्रत्येक 10 वर्षों



में समीक्षा की जानी चाहिए। अगर हर क्षेत्र में पेशेवरों की कमाई में बढ़ोतरी हुई है तो हमारे खिलाड़ियों के लिये क्यों नहीं।

नैशनल स्पोर्ट्स डे: ऑनलाइन दिए जाएंगे खिलाड़ियों को सम्मान

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। नैशनल स्पोर्ट्स डे हर साल 29 अगस्त को मनाया जाता है। यह हॉकी के महान खिलाड़ी मेजर ध्यान चंद की याद में मनाया जाता है। भारत सरकार ने उनके जन्मदिन को 2012 से राष्ट्रीय खेल दिवस के रूप में मनाती है। केंद्रीय युवा और खेल मंत्री किरण रिजिजू मेजर ध्यान चंद को नई दिल्ली के ध्यान चंद स्टेडियम से उनके जन्मदिन पर श्रद्धांजलि दी।

कोविड-19 महामारी के चलते इस साल राष्ट्रपति राम नाथ कोविंद राष्ट्रीय खेल और अडवेंचर अवॉर्ड्स शनिवार को वर्चुअली देंगे। किरण रिजिजू, इंडियन ओलिंपिक असोसिएशन के अध्यक्ष नरेंद्र बत्रा और गणमान्य लोग नई दिल्ली के विज्ञान भवन से इस समारोह का हिस्सा होंगे। इस साल पांच खिलाड़ियों को सर्वोच्च खेल पुरस्कार राजीव गांधी खेल रत्न से सम्मानित किया जाएगा वहीं अर्जुन अवॉर्ड 27 खिलाड़ियों को दिए जाएंगे। राजीव गांधी खेल रत्न पुरस्कार पाने वाले खिलाड़ियों में क्रिकेटर रोहित शर्मा के अलावा पहलवान विनेश फोगाट, टेबिल टेनिस खिलाड़ी मनिका बत्रा, महिला हॉकी कप्तान रानी रामपाल और पैरालंपियन मरियाप्पन थांगावेलु के नाम शामिल हैं।